



世纪缘城东又一开篇力作

总投资1000万,面积近3000平方米,38个豪华包间

10月22日,在南京的城东后标营25号,一座外形近似欧洲公馆似的建筑悄然展露在人们面前,这就是初揭神秘面纱的月牙湖世纪缘大酒店。这是2010年世纪缘酒店连锁集团继开建连云港世纪缘顶级国际大酒店及签署筹建安徽明光世纪缘星级酒店后的又一开篇之作。

细节布局充满异国情调

走近月牙湖世纪缘大酒店,人们会立刻被她特有的外表装扮所打动,顶端八个圆形组成的建筑外形充满欧式设计风格,在半圆形的窗面上方“粤菜”、“淮扬菜”、“川湘菜”、“海鲜”及“土菜”、“私房菜”等镶嵌其间,让人一眼望去就知道该酒店的主营方向和多彩的美食定位。整个酒店的内饰别具一格,近3000平方米的酒店,不论地砖或是天花吊顶,或是左右墙壁等,都是以黑白色调为主打,酒店总设计师说,这是简欧风格的典型表达。

在包间,酒店主人除了配备了相应的现代设施外,还将简欧

风格进一步得到彰显,包间的主客位旁都精心装配了有着欧式情调的壁炉点缀,让客人顿感几分尊崇和权贵。同样在豪华包间里,黑白世界也得到进一步升华,桌椅、台布、吊顶灯具、桌上餐具等等,可谓不同深浅黑白色调的大集合,在这样的黑白分明的天地里,一种皇家华贵的尊崇便会在光顾者心中油然而生。

背枕南京绿色护城河

在月牙湖世纪缘大酒店,当你走进包间,就会依稀听到鸟语轻唱,流水潺潺,原来,在它的后方,数百年历史的南京护城河近在咫尺。推开包间窗户,高耸的大槐树将古老的护城河怀抱,它的身下绿水涟漪,让人顿感几番醉意,树上,各种鸟儿聚集,清脆叫声此起彼伏,宛如置身茂密的深林一般的闲趣。月牙湖世纪缘大酒店总经理刘金来说,这里是城里酒店难得一遇的环境,酒店身后从早到晚都是鸟声一片,犹然是百鸟儿的天然栖息地,白天客人在这里用餐,听到窗外百

鸟争鸣,定会增添一番别样的清静与悠然。

装扮豪华消费定位适中

新开业的世纪缘大酒店与南京地标名片的月牙湖相伴为邻,酒店餐饮面积近3000平方米,大厅能同时容纳250人就餐,豪华包间有近40个,其中,多功能商务豪华大包间有5个,并配有棋牌、KTV等时尚设施;酒店总投资近1000万元人民币。为营造更多人性服务氛围,酒店在一楼辟出近百平方米,并专属投资10万元,建设了一个儿童游乐场,里面的儿童设施配备多样,是酒店一个独特风景。月牙湖世纪缘大酒店主要经营粤菜、淮扬、川菜等各大菜系,在这里,一些独特的土菜、私房菜等地方美味将得到充分彰显,为此,酒店方将特意高薪邀请地方名厨为这里的菜掌勺。“我们酒店经营定位以大众、商务接待为主,消费预计维持在中等偏上。”后标营世纪缘大酒店总经理刘金来表示。

王子牛蛙举办首届美食节 快来抢“最难得”的打折

说起王子牛蛙,爱吃牛蛙的人都是清楚得很,石鼓路、马台街、抄纸巷、明瓦廊等等繁华的街区都有它的身影。王子牛蛙开店三年来,从来只在新店开业时普店同庆打折,且仅限中午或宵夜时段。而最近,爱吃牛蛙的人非常开心看到这则喜讯——王子牛蛙举办第一届美食节,第一次在平日出台打折优惠,且打折是全天候的。乖乖,可以想象大家都疯了一样去抢“最难得”的打折吧!

王子牛蛙主题餐厅率先倡导“健康、时尚、经济、快捷”,运用传统的川菜烹饪手法,打造出独具一格的牛蛙系列美食。王子牛蛙还拥有自己的牛蛙养殖基地,所以带给消费者的是好吃不贵的牛蛙产品,价格在牛蛙干锅同行业中最低的牛蛙本来就只卖78元/份了,现在还打折,哇,真是太划算了!

王子牛蛙不仅划算、美味,还



在出品上有严格的量化标准哦。比如干锅牛蛙,规定好要选用1斤3两的蛙肉,配以土豆片1斤,青笋3两和藕片3两;馋嘴蛙火锅选取蛙崽12只,配以青笋或丝瓜4两,鸳鸯锅或者全红锅底任您选。让消费者吃得彻底底、保质保量地划算!

王子牛蛙第一届美食节,全民共欢享:周一至周五,中餐宵夜5.8折,晚餐6.8折;周六至周日,中餐宵夜6.8折,晚餐7.8折。活动自本日起至2010年11月26日。

山城棒棒仙林店开业啦!

提起麻辣的重庆菜,南京的食客们总会想起山城棒棒。山城棒棒以经营时尚重庆菜为主,以口味独特、服务真诚、待客热情,“融合川人川味,蜀地蜀风”的文化特色,赢得消费者的青睐,让金陵的“麻辣一族”们在浓郁的蜀国风情中找到了那久违的味道。

10月24日,山城棒棒仙林店隆重开业。在开业当日,仙林店就迎来了700多位顾客,店内宾客满座、济济一堂,一起感受重庆菜带来的视觉、嗅觉、味觉冲击。雅静舒适的环境、唯美温馨的新中式风格以及浪漫柔和的灯光,一切都让山城棒棒烘托得优雅浪漫。但不要担心,这些都遮挡不了山城棒棒带给你的麻辣享受。冒着热辣香气的菜

一上桌,你的味蕾就会快速运转起来,那舌齿间馋虫勾起的口水可不是能忍住的哦!还是赶快拿起筷子,开始重庆菜饕餮之旅吧!

据山城棒棒刘总介绍,为了庆祝开业,仙林店在月底前将为每位顾客送上7.8折优惠,折后满100元再每人返送现金充值卡30元(限第二次使用)。在11月份,仙林店将推出特价菜,原价40元、50元的菜只需花费9.9元,四人以上还可同时点两道。

正宗的重庆菜风味,加上多年积攒的口碑,总是让山城棒棒宾客盈门。你是不是已经行动了呢?你要想去饕餮一番,可就要早早地行动起来!

世纪缘酒店集团

月牙湖世纪缘大酒店

10月22日隆重开业盛大酬宾



月牙湖世纪缘大酒店与南京地标名片的月牙湖相伴为邻,酒店面积近3000平方米,总投资近1000万元人民币,大厅能同时容纳250人就餐,豪华包间有近40个,其中多功能商务豪华大包间有5个,并配有棋牌、KTV等时尚设施。为营造更多人性服务氛围,酒店投资10多万元,在一楼辟出近百平方米建设了一个儿童游乐场,成为酒店的一个独特风景。

月牙湖世纪缘大酒店特聘名厨主要经营粤菜、淮扬、川菜等各大菜系,在这里,一些独特的土菜、私房菜等地方美味将得到充分彰显。

温馨提示:因开业期间超低菜价,空前折扣,请提前抢座

地址:南京市后标营25号月牙湖世纪缘 抢座热线:84569488

酒水超市价的开创者,平价菜肴的业界代表。